



## 习近平抵达阿斯塔纳出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议并对哈萨克斯坦进行国事访问

新华社阿斯塔纳7月2日电(记者 杨依军 马峰)当地时间7月2日中午,国家主席习近平乘专机抵达阿斯塔纳,出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议,应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫邀请,对哈萨克斯坦进行国事访问。

习近平乘坐的专机进入哈萨克斯坦领空后,哈萨克斯坦三架空军战机升空护航。专机抵达阿斯塔纳纳扎尔巴耶夫国际机场时,哈萨克斯坦总统托卡耶夫率政府第一副总理克利奇科、副总理兼外长努尔特列乌、总统外事顾问卡济汉、阿斯塔纳市长卡瑟姆别克等高级官员热情迎接。身着盛装的哈萨克斯坦女青年向习近平献花。

托卡耶夫在机场为习近平举行盛大隆重的迎宾仪式。100余名仪仗兵英姿挺拔,军乐团奏响迎宾曲和迎宾号角。近百名哈萨克斯坦儿童挥舞中哈两国国旗,欢呼“您好”,热烈欢迎习近平到访。

习近平在托卡耶夫陪同下检阅仪仗队。十余名哈萨克斯坦少年儿童用中文演唱《歌唱祖国》。

习近平发表机场书面讲话,代表中国政府和中国人民,向友好的哈萨克斯坦人民致以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出,中哈友好源远流长。两国建交32年来,中哈关系经受住时代变迁和国际风云变幻的考验,结为独一无二的永久全面战略合作伙伴关系,树立了邻国和衷共济、互利共赢、相互成就的关系典范。11年前,我在哈萨克斯坦首次提出共建“丝绸之路经济带”倡议。如今,中哈共建“一带一路”硕果累累。我期待同托卡耶夫总统就中哈关系以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,为中哈永久全面战略合作伙伴关系发展擘画新蓝图、作出新部署。我也期待出席上海合作组织阿斯塔纳峰会,同各方一道共话组织

未来,共商合作大计,推动这一重要多边机制实现新的更大发展。

## 快马加鞭抓项目 1-5月慈溪交通投资完成额增幅排名居宁波前列

■全媒体记者 陈益维  
通讯员 何燕娜 岑闻热

本报讯 宁波市域铁路甬慈线全线隧道贯通、甬嘉甬甬高铁杭州湾跨海大桥建设如火如荼、中横线快速路一期建设收官在即……今年1-5月,全市完成交通固定资产投资36.37亿元,增幅317.8%,增幅排名宁波各大市第2。其中,市本级完成12.61亿元,宁波各大市排名第2;同比增长69.4%,宁波各大市排名第2。

以实干争一流。今年以来,市交通局加快中横线快速路东延和西延等重大交通项目建设,深化228国道慈溪南段、横滨线(横河至匡堰段)、横滨线和新观附公路等项目前期。其中,228国道慈溪南段已完成工可审查和初步设计,力争明年开工。

## 新城河单体最大安置房项目即将竣工验收



慈溪新城河区块综合改造D#安置房工程已完成主体结构装饰装修,目前进入室外附属施工阶段,预计7月初竣工验收。

■摄影 全媒体记者 王焯江

## 2024年我市普通高中提前批次和第一批次录取分数线公布

■全媒体记者 陆铭铭

本报讯 昨天下午,我市2024年普通高中提前批次和第一批次录取分数线公布:普通高中最低控制线500分;慈溪中学录取分数线为,统招招生第一批次640分(名次116),分配生最低控制线620分(名次1432),统招招生第二批次635分(名次277)。

考生可以通过以下5种方式查询个人中考成绩:1.“浙里办”APP,搜索“甬有优学”点击“中考成绩查询”;2.“宁波教育考试院”微信公众号,点击“中考中招”-“成绩查询”;3.“宁波市教育局”官网(http://jyj.ningbo.gov.cn),点击“教育服务”-“宁波市初中业水平考试成绩查询”;4.登录“慈溪中考管理系统”,点击“中考成绩和名次查询”;5.线下查询,考生可到所属学校领取纸质成绩单。

## 大发化纤:以员工健康为福祉 打造企业健康管理样板

■全媒体记者 陈佳玲  
通讯员 胡立琼

在大发化纤,安徽籍员工老陈通过参与公司“三高”改善专题健康项目,成功上演现实版的“热辣滚烫”:不到半年,体重由刚入职时的180斤下降到150斤,脂肪肝明显消除,高血压也得到有效控制。

“像老陈这样成功实现自我健康管理的员工,公司每年不在少数。”大发化纤健康专员罗银丹告诉记者,员工如此热衷于自我健康管理,主要得益于企业在健康管理方面的投入。2011年起,大发化纤为员工量身打造“健康工程”,每年花费900万元用于企业健康事业,将运动和饮食、居住等纳入员工日常健康管理范畴,通过建立职工活动中心、健身中心、健康食堂,营造“森林办公室”等举措来促进员工的健康管理,成为“全国企业健康管理样板”。

大化纤在企业健康管理方面一直不遗余力,将“健康”二字做到了极致:连续19年为1000多名员工开展免费体检,并将体检报告导入健康管理系统,实行动态管理;在企业内部成立健康行动小组,并配备专职的健康专员;制定员工健康指南,设立每月500元的健康奖,将“是否抽烟”“体检指标”“BMI指标”“健康学习次数”作为健康奖评分标准。“全年获得400元以上健康奖的员工占比71%,获得全额健康奖的员工占比22%。”罗银丹说。

除此以外,大发化纤做优健康管理,以员工需求来提升健康服务。建起“健康中国”大发健身俱乐部、“心灵驿站”图书室,每个车间配备空气

质量监测仪器,为员工提供健康工作环境;推行“工间操”,改善上班族较少参加体育锻炼的现状;提倡健康膳食,落实控油限盐措施;为员工配备体重秤、腰围尺,通过调整饮食结构和生活方式干预减少员工肥胖率。

建设健康企业,员工是直接受益者,公司目前员工吸烟率和肥胖率明显降低。与此同时,员工的年流动率较10年前下降13.4%。企业的健康管理服务不仅提升员工满意度,做到以“健康留人”,同时也带动员工家庭成员重视自我健康管理,养成了合理膳食、适量运动的生活习惯,最大程度地动员了社会力量参与践行文明健康生活方式,培育社会文明新风。

更高水平建设全国文明城市  
文明看慈企

## 我市发出宁波首张港资简化公证文书营业执照

■全媒体记者 戎志虎  
通讯员 朱灵艳 王颖娜

本报讯 “现在只要在浙江省全程电子化登记系统输入转递编号、客户编号,就可以调用获取香港简化版公证文书的电子版,不用再提交纸质版公证文书,这大大节省了我们的材料寄递流转和登记申报的时间,真的是太方便了!”近日,慈溪振锋塑料制品有限公司工作人员陈颖颖女士在市政服务中心市场监管窗口办好营业执照后开心地说道。

今年6月1日起,香港地区非自然人投资者在我市开展投资活动,无需再提供繁琐的证明文件,只需按照规定的格式和内容提供简化版公证书,即可满足注册登记要求。登记机关工作人员可通过线上核查系统,核验简化版公证书完整性和准确性,提高登记质量。同时,通过数据调用获取简化版公证书的原则,原则上可不再收取纸质版公证书。

目前,我市实有外商投资企业725户,涉及注册资本175095万美元,其中港资企业306户,占外商投资企业总量的42.21%。特别是今年以来,我市新设外商投资企业31户,其中新设港资企业13户,占新设外商投资企业总量的41.94%。(下转4版)

## 凝聚法治之力 积聚法治之势 全力描绘法治慈溪建设新图景

——访市司法局局长、党组书记余晓

第一发布

■全媒体记者 龚益  
通讯员 茅启伟

“市司法局紧扣‘实干担当勇争先、昂扬奋进攀新高’的工作主题,抓落实、抓提升、抓成效,奋力谱写法治慈溪新篇章。”近日,市司法局局长、党组书记余晓在接受记者采访时表示。

在抓依法治市上聚力。充分发挥市委依法治市办统筹职能,凝聚共识,聚合合力。压紧压实党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人的工作职责,持续加强“过程”管控。积极培育创新项目,探索构建三级法审多跨联动监管机制、行政执法领域第三方辅助服务零扰企等改革任务,为高质量发展贡献更多法治力量。

在优化营商环境上改革攻坚。围绕涉企法治服务增值化改革,抓项目,冲赛道。整合商事调解、合规指导、投诉监督等功能,打造“一站式”涉企法治服务专区。深入推进产业合规体系建设,发布全省首部《智能小家电产业合规指引》,建成宁波首家集“产学研研服宣”于一体的线下合规指导平台,力争打造标志性的基层法治实践品牌。

在回应群众需求上加大法律供给。聚焦人民群众对高品质公共法律服务需求,整合资源,提质效。全域推进新时代法治实践站建设、公

民法治素养提升工程、民主法治示范村创建。统筹法律援助、人民调解、公证E通等资源,积极打造“15分钟公共法律服务圈”。深化司法所综合改革,推进大调解工作格局,加强队伍职业化建设,以高水平法治护航高质量发展。

奋进新征程 双抓在行动



## 群治分平台助力安全隐患消除

白沙路西华头村通过群治分平台收集各种安全相关信息,以便及时消除群众身边的安全隐患。图为近日网格员联系电工师傅在雷雨前为村民老旧房舍检修电路。

■摄影 全媒体记者 黄凯 通讯员 罗蔚蔚